



L.A.T SUPREMO

Novo u ponudi BOREALIS L.A.T – vodotopiva i tekuća L.A.T SUPREMO gnojiva

Uz visokokvalitetna mineralna gnojiva, u ponudi Borealis L.A.T od sada se nalaze se vodotopiva i tekuća gnojiva L.A.T SUPREMO, koja su proizvedena u Belgiji i prisutna na europskom tržištu već dugi niz godina.

L.A.T SUPREMO – VRHUNSKA VODOTOPIVA I TEKUĆA GNOJIVA

100% vodotopiva

proizvedena od visokokvalitetnih sirovina

za primjenu preko sistema za navodnjavanje ili folijarno

Vodotopiva gnojiva sadrže makroelemente, kao i mikroelemente (B, Cu, Fe, Mn, Zn) i pogodna su za primjenu u različitim biljnim kulturama i razvojnim fazama.

Njihova primjena u odgovarajućem trenutku i u pravilnoj koncentraciji omogućava optimalnu opskrbljenost biljke makro i mikroelementima, povećava otpornost na vanjske stresove i omogućava bolju apsorpciju i iskorištenost hranljivih elemenata iz tla.

Za više informacija o svim našim proizvodima i ponudi kontaktirajte nas:

Borealis L.A.T Hrvatska d.o.o., Šetalište Petra Preradovića 8, 31000 Osijek

E-mail: lat.hr@borealisgroup.com

Tel: 031/540-260



• FERTILIZER
• TECHNICAL N PRODUCTS



www.borealis-lat.com



L.A.T SUPREMO W 20/20/20 + Mikronutrijenti

Zadovoljava potrebe biljaka u svakoj razvojnoj fazi. Primjenjuje se od početka vegetacije do cvjetanja. Preporučuje se za uravnotežena tla.



L.A.T SUPREMO W 10/50/10 + Mikronutrijenti

Potiče formiranje korijena, stimulira cvatnju i utječe na povećanje prinosa kod voća. Preporučuje se primjena tijekom sadnje/sjetve ili neposredno prije cvatnje kod zahtjevnijih usjeva.



L.A.T SUPREMO W 29/10/10 + Mikronutrijenti

Potiče vegetaciju, preporučuje se za biljke kojima nedostaje snage. Primjenjuje se od početka vegetacije do kraja cvjetanja. Prikladno za pjeskovita i druga siromašna tla.



L.A.T SUPREMO W 15/5/30 + Mikronutrijenti

Potiče obojenost voća i povrća te poboljšava organoleptička svojstva. Za tla s visokim sadržajem fosfora preporučuje se primjena tijekom faze rasta. Na dobro izbalansiranim tlima primjenjuje se u fazi zrenja.



L.A.T SUPREMO W 8/17/41 + Mikronutrijenti

Potiče obojenost i kvalitetu okusa voća i povrća, te poboljšava otpornost na temperaturne stresove. Preporučuje se primjena u fazi razvoja biljke i nakon faze cvatnje.



L.A.T SUPREMO L 150 B – tekuće gnojivo

Bor je važan element za ishranu biljaka. Preporučuje se primjena kod šećerne repe za povećanje digestije korijena, ali i kod drvenastih biljaka (vinova loza, maslina, jabuka...) za bolju cvatnju i kvalitetniji plod.



L.A.T SUPREMO L 262 Mn +N – tekuće gnojivo

Nedostatak mangana može uzrokovati gubitke uroda i kvalitete, zbog čega ga se treba spriječiti folijarnom primjenom. Preporučuje se kod biljaka koje zahtijevaju mangan (pšenica, zob, ječam, šećerna repa, krumpir, grah, grašak) ukoliko se uoči nedostatak.

SADRŽAJ MIKRONUTRIJENATA U SUPREMO W FORMULACIJAMA:

B % 0,01

Cu % 0,0075

Fe % 0,026

Mn % 0,032

Zn % 0,023

Za više informacija o svim našim proizvodima i ponudi kontaktirajte nas:

Borealis L.A.T Hrvatska d.o.o., Šetalistište Petra Preradovića 8, 31000 Osijek

E-mail: lat.hr@borealisgroup.com

Tel: 031/540-260